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L laskimia tai kirjallista materiaalia. Kaavakokoelma kiintdpuolella.

Huom. Misséén tehtdvissd pelkkd lopputuloksen ilmoittaminen ei riitd, vaan vastauspa-
perin tulee siséltds paittely, jolla lopputulokseen pasdyit.

L. (a) Tutki totuustaululla, onko lauseke (—g — p) V (p A q) > (g = (pV =q)) tautologia.

(b) Todista seuraava viite joko todeksi tai epitodeksi.
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(b) Laske funktion f (z) = #? derivaatta méritelmén mukaan eli erotusosaméérin raja-
arvona.

2. (a} Laske raja-arvo lim
0

3. Tarkastellaan funktiota f(z) =In(2? — 4z +5).

(a) Miki on funktion f laajin madrittelyjoukko?
(b) Selitd, miksi funktiolla ei ole suurinta arvoa.
(c) Muodosta funktio g, Joka lineaarisesti approksimoi funktiota f pisteen a = 2 ym-

péristdssd. Approksimoi funktion g avulla funktion f arvoa pisteessi z = 1.

4. Etsi luvun 2 = —5¢ kaikki kolmannet juuret ja esitd ne muodossa w = a + bi.
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3. sinhz = e———-e—, coshz = i+—e, tanhz = S 2
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4. arsinhz = In (:1: + vz? 4 1) )  arcoshz =1In (sc + v x? — 1) ,

artanh z = lln (1~+~m)
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5. sin (6 + ¢) = sin 6 cos ¢ + cos Fsin ¢,
cos (8 -+ @) = cosf cos ¢ — sin @ sin ¢

6. € = cosO +isind




